
VERBALE DELIA SEDUÎA DEL 23.0.î.2008

Il giorno 23.04.2008 alb or€ 17.00 presso i locali del Dlpafirnento Azienda Regionale Fot€ste
Dernanlali, siti in Palenno in via Libertà 97, si sono rUnlti il Dott Mario CandorE e lîng. Anselrho Ganci,
in rappresentanza dell'Amrinistrazame Foresale, Antmlno Russo ddla FLAI{GIL, Fabriztrr scaÈ ddla
FN{SL, Gaebno Pensabene ddla UILA-UIL,
Presiede la seduh la Dottssa Francesca De Luca, Ispetùore Generale f.f. ctell'Azienda Regionale Foreste
Demaniali a ciò delegata dalt'Assessore Reglonale Agricoltura e Foreste.

t-a Dott.ssa De Luca tlà leÈura ttell'artholo della detbfonrn relatirlo all'orario di lavoro,

Sulcomma I nessuna ogserr,azbne.

5i procede alla lettura del comma 2. La Dott.ssa De Luca solleva oblezioni laddove $ parla di
conhttazifrìe disùettuale,

Interviene Pensabene sostenendo che spesso è l'Amminisfazione a sollqrare il problerna delle
differenze teribriali all'inEmo della provincia, p€r cui ancfre se il lirrclto dlshetiuale di contratbzione
g€nera confusione ps akilrie mltefle, qucsto rimare sempre un slgnilÌcatlro fivdlo di conhonto.

Prcnde la parofa la Dofr.ssa De lJca la quale sctlene che dixuEre In sede distretuale è importante
rna le deci$onl vanm prese a livdb prwirrciale e cÈ coElulise una garanzia tanb per
l'Amminiflnzione guanto per le OO.SS..

Interviene nella cllscussione Russo, il quale è dell'awiso dte ll termine "distretùrale' allîntemo del
comma 2 và manhnuto prcpr'o in virtù delle peculiariÈ tenitorlnli.

Pensabcne aggiunge che sarebbe ausprabile sahaguadarc i princifl, ma le difrerenze terribrlali a
livello contsatùlalc sono da tenere in consi&razbne, perdré sorio da eúitare slhrazirni in cui, difronte
ad akune specificita caratteristiclrc di un dab canHd€, I&rrminlstrazionc $ asti€n€ dal prendere
decisioni che andrebbero poi esGse a hrtÈ la provincia. Per quesùo nrdirro si rhvrebbe evrtare dle il
lhrdlo prwinciale resti lfunho lhrello didiscussirne.

Il comma 2 vÉne quindi modificab conre scgue: da ripaftiz*ne ddl'orarb di lawm, nd dlsffiÍ
lwÈli, pò we úéútrffi ìn tutb lbrco dl cbnna sdti,rratat wndo E @tn
Hl1lmmhisùazime fureE, dîn@ con E ùganimz*ni St:@eli hownciall*

Sl da leftura del cornma 3 che viene approato cl corne prwisto nella piattaforma

Si procede cm la lsture del comma 4 dte vkne Epdificato come sqlue: <La disùih.aisze &ll'ffarb
rcllEtco óelb giorrffi (inizb, En ine, Fu* it tsrtwlie) r,ei distretti ful| dowà Marci in
ffi provitrtaE en le Orywrizazfrrl Slndffili frmatarc del prwrte CIRL*,

La dott.ssa De Luca da kfrun del comma 5 che viene approwto senza alcuna nrodifrca.

$ procede cm la lcthrra del wnma 6 che víene nrodifrcato come seguc: *l'lel perbdo ApnbAtfue
I'etWÉ hvonatiw gbmalic*a, nei difiretti ffi| pta ese;re dîe!ùtab, dîntw sr E
Aganizatunl Sfute,li hwincial| n chn dtfrlì Fiúi, up afinaicliaw e l2lùo pmqídianov.

I presenti sctolgmo la seduta alle ore 18,00 ddlo stcsso gtomo, rlcm\ocandosi per il 30.04.2@8 alle

Letb, confennato, sctto*dtm

PER TAMMI NISTRAAOf{ E REGIOÎ{ALE

fr&t*t fuú,rl


